

# Na summitu WEF v Davosu byl vystaven bizarní satanistický obraz

[badatel.net/na-samite-wef-v-davose-bol-vystaveny-bizarny-satanisticky-obraz/](http://badatel.net/na-samite-wef-v-davose-bol-vystaveny-bizarny-satanisticky-obraz/)

(Ava Grace, Natural News ) Bizarní a znepokojující „ umělecké dílo “, které bylo vystaveno na prominentním místě během nedávného summitu Světového ekonomického fóra (WEF) ve švýcarském Davosu, se stalo na internetu doslova virálním.

Nástěnná tapiserie (obraz z tkaniny), s názvem Walthamstow Tapestry vytvořil v roce 2009 Grayson Perry, umělec moderního umění. Dílo vyobrazené ve stylu jeskynních maleb a hieroglyfů zaznamenává životní cestu člověka od narození až po smrt – plnou zosobněných korporací, se kterými se na své cestě životem setkal.

Tapiserie začíná narozením dítěte podél řeky krve, která nakonec vtéká do čekajících úst ďábla, a končí smrtí starého muže.

„Vždy mě zajímala pouť, cesta a myšlenka cesty životem,“ řekl Perry v roce 2012 během jeho návštěvy galerie Victoria Miro v Londýně, když se ho ptali na tapiserii.

„A pak jsem si pomyslel: Je to ten druh nákupní cesty života? Druh nablýskaného, bezvýznamného putování z jednoho obchodního domu do druhého, což dnes představuje moderní západní konzum.“

Vždyť si ten obraz podívejte sami:



Podle hodnotícího článku design tapiserie „připomíná nejslavnější středověkou předchůdkyni – tapiserii Bayeaux“. Práce je také plná zmínek o obchodních značkách, včetně Coca-Coly, aukčního domu Sotheby's, energetického nápoje Red Bull, supermarketu Aldi a britské zpravodajské televize BBC.

Na existenci tapiserie první upozornil novinář Larry Alex Taunton, který byl na summitu WEF v Davosu v utajení. Toto umělecké dílo bylo podle něj prezentováno v jídelně summitu.

„Taková pochmurná umělecká díla s tematikou smrti jsou přesně ten druh, jakým se tyto elity rádi obklopují,“ komentoval portál InfoWars.

## Komentáře uživatelů sociálních sítí na tapiserii

Po Tauntonově odhalení si tapiserie získala velkou pozornost na sociálních sítích. Několik uživatelů komentovalo toto satanské umělecké dílo následovně:

„Proč to dali jako dekoraci?“ zeptala se uživatelka @ErikaLLJ na síti X (bývalý Twitter).

„Člověk by si myslel, že některým účastníkům summitu WEF po tomto svítne. Tak silně do očí bijící!“



Uživatelka @NotTinaKotex poznamenala:

„Kolik všechny tyto korporace zaplatily za propagaci svého produktu?“ Jejich komentáře přišly jako odpověď na příspěvek uživatelky @JebraFaushay, která vyzvala všechny kritiky kultury a umění, aby analyzovali tapiserii.

Výzvu přijali dva uživatelé. @mS52680571 uvedl, že tapiserie se soustředila na tři věci - korporace, potraty a kontrolu populace.

Mezitím se uživatel @orwellshandmaid vyjádřil následovně: „Poselství je jasné. Ve skutečnosti je naprosto jasné – jde o satanismus.“

Uživatelka @IngaBingaBoo přidala k tomuto dílu trochu humoru, když napsala: „Vypadá to, že Satan si udělal drogový výlet a rozlil barvu.“

Uživatelka @grilli\_deborah však poukázala na to, že tapiserie jí připomíná nástěnné malby na mezinárodním letišti v americkém Denveru. Zdá se, že denverské nástěnné malby představují různé globalistické cíle, z nichž v popředí je depopulace lidstva pod rouškou „ochrany přírody“.

„Nástěnné malby vyprávějí děsivý příběh o budoucích událostech, které se mají stát, jako kdyby to byl nějaký druh prorocství,“ poznamenal portál Vigilant Citizen.

„Existují specifické sociální a politické odkazy a jiné okultní symboly, které v podstatě mění tyto obrazy na Manifest Nového světového řádu.“

Na stránce Satanism.news naleznete více podobných příběhů.

Prohlédněte si také tento klip o satanské šamance, která se objevila na summitu WEF 2024 v Davosu:



Autor: Ava Grace, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net

## Související články

---

- George Soros a Klaus Schwab na poslední chvíli zrušili účast na letošním summitu v Davosu
- Arcibiskup Viano volá po svržení satanistických globalistů Sorose, Schwaba a Gatese
- WEF pořádá v Davosu nouzové cvičení k „nemoci X“, která „má mít 20krát více obětí než covid“
- WEF si najímá neočkované piloty pro lety do Davosu: „Bezpečnost našich členů je prioritou č.1“